
Verde de la Logo și până în Esența sa

În inima identității EXTRO se află un 
logo verde vibrant care simbolizează 
angajamentul asumat al companiei față 
de durabilitate. Acest angajament se 
extinde dincolo de estetică în fiecare 
aspect al operațiunilor lor, începând cu 
materiile prime utilizate, sistemele de 
management și procesele de producție 
implementate etc., asigurând astfel un 
impact pozitiv asupra mediului:

1. Materia primă din plastic reciclat. 
EXTRO Plastica se mândrește cu utili
zarea aproape în totalitate de materiale 
din plastic reciclat în producția tubu
rilor lor de protecție. Prin acest lucru, 
contribuie la reducerea deșeurilor de 
plastic și la conservarea resurselor va
loroase, stabilind un standard lăudabil 
pentru industrie.

2. Gamă de produse exclusiv fără 
halogeni. Angajamentul companiei față 
de siguranță și sănătatea mediului este 
evident în gama lor de produse fără ha
logeni. EXTRO se asigură că tuburile 
lor de protecție nu conțin compuși ha
logeni nocivi, minimizând astfel impac
tul asupra mediului și riscurile potenți
ale pentru sănătate asociate utilizării 
acestora.

3. Materii prime testate Reach și 
RoHS. EXTRO Plastica merge dincolo 
de ceea ce se cere, prin supunerea ma
teriilor prime la teste Reach și RoHS. 
Acest angajament garantează confor
mitatea produselor lor cu reglementări
le europene stricte, consolidând anga
jamentul companiei de a furniza elec 
tricienilor materiale care îndeplinesc 
cele mai înalte standarde de mediu și 
siguranță.

4. Tehnologie de procesare eficientă 
energetic. Recunoscând importanța 
conservării energiei, EXTRO utilizează 

tehnologie de procesare de ultimă ge
nerație, economisind energie în proce
sele lor de fabricație. Acest lucru nu 
doar reduce amprenta de carbon a 
companiei, ci se aliniază și cu obiectivul 
mai larg al industriei de a adopta prac
tici durabile.

5. Sistem certificat de Management 
al Mediului ISO14001. EXTRO Plastica 
operează cu mândrie sub un Sistem 
Certificat de Management al Mediului. 
Această certificare reflectă eforturile 
continue ale companiei de ași îmbună
tăți constant performanța în domeniul 
mediului, demonstrând transparență și 
responsabilitate în inițiativele lor prie
tenoase cu mediul.

6. La sfârșitul perioadei de utilizare, 
produsele EXTRO sunt 100% recicla
bile. Folosind exclusiv materiale 100% 
reciclabile, precum Polietilena de înaltă 
densitate (HDPE) și Polipropilena (PP), 
EXTRO se asigură că impactul produ
selor comercializate asupra mediului 
este unul limitat. După perioada înde
lungată de utilizare a produselor, aces
tea vor putea fi reciclate cu eforturi mi
nime. 

Strategia verde a EXTRO Plastica 
este mai mult decât un slogan, este o 
abordare holistică care pătrunde în fie
care aspect al afacerii lor. Electricienii 
care aleg produsele EXTRO nu doar 
investesc în calitate și fiabilitate, ci și 
contribuie la un viitor durabil și sănă
tos. Pe măsură ce industria electrică 
avansează, EXTRO Plastica dorește să 
ofere un exemplu inspirator, demon
strând că practicile verzi nu sunt doar 
benefice pentru planetă, ele sunt esen
țiale pentru longevitatea și succesul 
afacerilor în lumea modernă. Electrici
enii, alăturânduse EXTRO, devin am
basadori ai sustenabilității, jucând un 
rol vital în modelarea unui viitor conști
ent de mediu pentru întreaga industrie.

În perioada 38 martie 2024,  EXTRO 
Plastica va participa în premieră ca ex
pozant la târgul internațional Light & 
Building organizat la Frankfurt/Main, în 
Germania. Vă așteptăm la standul nos
tru, F85 din hala 12.0.

O strategie verde pentru protecția rețelelor 
electrice și a mediului înconjurător

www.extro.ro

În peisajul mereu în schimbare al rețelelor electrice, companiile recunosc din ce în ce mai mult 
importanța durabilității și a responsabilității față de mediu. EXTRO Plastica, o afacere de familie  
cu capital românesc din Satu Mare, dorește să se poziționeze în fruntea acestei revoluții verzi  
ca producător principal de tuburi de protecție pentru rețelele electrice. Conștientă de acest rol,  
firma EXTRO îmbrățișează angajamentul față de practici prietenoase cu mediul, care rezonează  
cu valorile electricienilor conștienți de responsabilitățile lor.
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